Отчет о деятельности

управления  по делам ЗАГС Правительства  Саратовской   области 
за 2020 год 
Деятельность управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области и его структурных подразделений в 2020 году осуществлялась в соответствии с Комплексным планом основных мероприятий управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области на 2020 год. 
В сфере государственной регистрации актов гражданского состояния за 2020 год территориальными отделами ЗАГС и специализированными отделами произведено 83254 государственных регистрации актов гражданского состояния, в том числе составлено записей актов о рождении – 18801, о смерти – 39554, о заключении брака – 11266,       о расторжении брака – 9401, об установлении отцовства – 3085, об усыновлении (удочерении) – 111, о перемене имени – 1036.

Количество зарегистрированных записей актов гражданского состояния  по сравнению с аналогичным периодом  2019  года увеличилось на 1,4%.
За 2020 год органами ЗАГС Саратовской области выдано 20952 повторных свидетельства и 15701 справка о государственной регистрации актов гражданского состояния; проставлено на документах 754 штампа апостиль;  рассмотрено 2646 заявлений о внесении исправлений или изменений в записи актов гражданского состояния.
          При государственной регистрации актов гражданского состояния           в доход федерального бюджета за период с января по декабрь 2020 года уплачено 29 069 175 рублей государственной пошлины. 
          В отчетном периоде количество записей актов гражданского состояния, по которым предоставлены сведения по запросам уполномоченных органов   и лиц в соответствии с пунктом 3 статьи 13.2.Федерального закона                 от 15.11.1997 года № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния», составило 492 680.

В соответствии с Конвенцией о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам, подписанной      в Минске 22 января 1993 года, в 2020 году с территории иностранных государств истребовано 1006 документов о государственной регистрации актов гражданского состояния. 

Проводилась работа по оказанию государственных услуг по государственной регистрации актов гражданского состояния в электронном виде. За 2020 год в электронном виде оказано 5444 государственные услуги по государственной регистрации актов гражданского состояния, в том числе через Единый портал государственных и муниципальных услуг оказано 3858 государственных услуг.

В 2020 году в рамках действующего законодательства через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг подано 3200 заявлений о заключении брака, расторжении брака по взаимному согласию супругов, не имеющих общих несовершеннолетних детей, о выдаче повторного свидетельства (справки)      о государственной регистрации актов гражданского состояния. 

Активно проводилась работа по оказанию бесплатной правовой помощи населению. В общей сложности заявителям оказано 13 632 консультации правового характера по вопросам государственной регистрации актов гражданского состояния.
          В целях реализации Федерального закона от 15 ноября 1997 года          № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» завершена масштабная  работа по переводу в электронный вид (конвертации) книг записей актов гражданского состояния. Переведено в электронный вид 100% записей актов гражданского состояния, хранящихся в архивном фонде управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области. 

          В отчетном периоде завершена работа по передаче записей актов гражданского состояния в федеральную государственную информационную систему «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния». Передано в ГИС «ЕГР ЗАГС» 9 974 174 записи акта гражданского состояния. План по передаче записей актов гражданского состояния завершен в полном объеме ранее установленного действующим законодательством срока – 24 декабря 2020 года. 
          Для достижения поставленных задач и повышения эффективности деятельности, проведен конкурс «Электронный архив ЗАГС. Конвертация» среди структурных подразделений управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области. По итогам конкурса установлены победители. 
         Управление по делам ЗАГС Правительства Саратовской области систематически принимало участие в работе совещаний в режиме видеоконференцсвязи,  организованных  Министерством юстиции  Российской Федерации с участием ФНС России, в рамках которых обсуждались вопросы, связанные с выполнением поставленных задач по конвертации и передаче записей актов гражданского состояния в федеральную государственную информационную систему «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния».  
            Во исполнение поручения Министра юстиции Российской Федерации Чуйченко К.А. активно проводилась работа в сфере государственной регистрации смерти совместно с Министерством здравоохранения Саратовской области   и Министерством социального развития Саратовской области. В рамках взаимодействия Управлением организованы и проведены 3 рабочие встречи  с представителями Министерства здравоохранения Саратовской области.            

          Осуществлялось неспосредственное взаимодействие с ГУ-Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Саратовской области в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.04.2020 № 249                       «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей».  

          На основании Постановления Губернатора Саратовской области           от 19 марта 2020 года № 84 оказывалось содействие избирательным комиссиям в подготовке проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации на территории Саратовской области.

  Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области в рамках осуществления функций контроля и надзора проведено 15  плановых проверок  работы территориальных отделов ЗАГС.
          В целях выполнения Концепции демографической политики Саратовской области на период до 2025 года, организованы мероприятия, направленные на формирование здорового образа семейной жизни. 
          В 2020 г. проведено в торжественной обстановке 172 государственных регистраций рождений и 5581 государственная регистрация заключения брака, 123 юбилейные свадьбы, 69 чествований долгожителей, 166 других торжественных мероприятий. 

           Территориальными отделами ЗАГС и специализированными отделами проведено 13 лекций, 8 круглых столов на темы семьи и брака, семейного законодательства.

          Управлением по делам ЗАГС Правительства Саратовской области  осуществлялась активная работа в средствах массовой информации: проведено 11 пресс-конференций и брифингов; в эфир вышло                            9 радиоинтервью и 16 телесюжетов, размещено порядка 700 новостных материалов.

Продолжена работа по информированию населения о работе отделов ЗАГС в социальных сетях. Официальные аккаунты ведомства размещены на четырех платформах: Вконтакте, Инстаграм, Фейсбук, Одноклассники, где     в 2020 году размещено 660 постов управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области.

          Активно велась работа по оказанию населению бесплатной юридической помощи и повышению юридической грамотности, в том числе предоставлены разъяснения гражданам, обратившимся за консультацией на сайт управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области               в режиме он-лайн.

         Своевременно организованы и проведены мероприятия в рамках подготовки к Общероссийскому дню приема граждан. 12 декабря 2020 года осуществлен прием граждан по вопросам государственной регистрации актов гражданского состояния. 

В рамках повышения профессиональной грамотности в 2020 году проведено 27 семинаров-совещаний с начальниками и специалистами структурных подразделений в режиме видеоконференцсвязи по вопросам организации деятельности в области реализации семейной политики, конвертации записей актов гражданского состояния, принятия мер по снижению рисков распространения на территории Саратовской области короновируса.

В отчетном периоде в сфере правовой деятельности подготовлено           41 приказ управления, из них нормативных правовых актов – 16; разработано проектов постановлений и распоряжений Правительства области – 8; проведено антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов – 16; приказов – 41; направлено на рассмотрение и получено после рассмотрения прокуратуры области заключений на проекты нормативных правовых актов управления – 16; направлено на рассмотрение и получено после рассмотрения Управлением Министерства юстиции России по Саратовской области заключений на проекты нормативных правовых актов Управления – 3, опубликовано нормативных правовых актов (приказов) Управления –16.
         В 2020 году проводилась определенная кадровая работа: состоялось       3  заседания конкурсной комиссии на замещение должности государственной гражданской службы - начальник отдела ЗАГС по г.Вольску и Вольскому району, по г.Хвалынску и Хвалынскому району и по Озинскому району управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области. По итогам конкурсов в кадровый резерв Управления включено 24 человека. 

         Проверено 385 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих управления и членов их семей. 22 гражданским служащим присвоен классный чин.   

В сфере информационных технологий и программного обеспечения        в 2020 году произведено увеличение мощности компьютеров отделов ЗАГС   с установленной серверной частью АИС «Находка-ЗАГС». Осуществлена работа по переносу базы данных ЕРБД на SSD диск, что позволило увеличить скорость актуализации актовых записей из отделов ЗАГС. Выполнена установка и настройка «Находка-ЗАГС Мониторинг»                      с предоставлением доступа отделам ЗАГС.

Для бесперебойной эксплуатации ФГИС «ЕГР ЗАГС» проводился комплекс мероприятий: осуществлена перезапись всех смарт-карт сотрудников, произведена настройка ПО для возможности конвертации актовых записей из АИС «Находка-ЗАГС» в ФГИС «ЕГР ЗАГС», проводились работы по конвертации записей актов из региональной информационной системы в ФГИС «ЕГР ЗАГС». Подготовлено техническое задание на продление лицензии антивируса Касперского на 2020-2021 годы. Обновлена версия антивирусного программного обеспечения.

        В целях совершенствования материально-технической базы проводилась работа в строгом соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
        За отчетный период заключено 257 государственных контрактов,  договоров, проведено «прямых закупок» на осуществление закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую шестисот тысяч рублей. Из них посредством направления документов в ГКУ Саратовской области «Государственное агентство по централизации закупок»  проведено 40 электронных аукционов, проведено 26 закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организациях. Заключено 36 соглашений о расторжении государственных контрактов.

Проведен ремонт помещения отдела ЗАГС по Октябрьскому району г.Саратова управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области,  торжественная церемония открытия обновленного отдела ЗАГС состоялась 28 февраля 2020 года. В рамках мероприятия произведена государственная регистрация заключения брака. В церемонии приняли участие вице-губернатор Правительства области И.И.Пивоваров, начальник управления Минюста России по Саратовской области М.А.Колесников, другие почетные гости.

        В связи с угрозой распространения новой короновирусной инфекции управлением по делам Правительства Саратовской области приняты меры  по снижению рисков распространения COVID-19. Издан ряд нормативно-правовых актов, регламентирующих деятельность управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области и его структурных подразделений  в условиях пандемии. 

         Основные задачи 

управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области

 на 2021 год
           1.Проведение профессиональных обучающих семинаров-совещаний с сотрудниками территориальных отделов ЗАГС и специализированных отделов в режиме видеоконференцсвязи, в том числе с участием специалистов Управления Министерства юстиции Российской Федерации    по Саратовской области.

           2. Проведение выборки наличия в ФГИС  «ЕГР ЗАГС» дублирующих конвертированных записей актов гражданского состояния и присвоению дублированным записям актов статуса «испорченная запись акта».
 3. Оказание бесплатной правовой помощи населению, в том числе        в режиме «он-лайн» консультация.


 4.Проведение выездных приемов граждан, в том числе в режиме видеоконференцсвязи.

           5.Проведение в декабре 2021 года Общероссийского дня приема граждан в управлении по делам ЗАГС Правительства Саратовской области.

           6.Реализация государственной семейной политики, формирование здорового семейного образа жизни и сохранение традиционных семейных ценностей.   

           7.Проведение тематических «ночных» регистраций заключения брака в специализированном отделе государственной регистрации актов гражданского состояния «Дворец бракосочетаний». 

            8.Актуализация и размещение информации на сайте управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области в сети Интернет.

9.Обеспечение работы Единого окна цифровой обратной связи (ПОС) управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области.
