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Отчет о деятельности

управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области 

за 1 полугодие 2021 года

Деятельность управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области и его структурных подразделений в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с Комплексным планом основных мероприятий управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области на 2021 год и была направлена на обеспечение охраны государственных и общественных интересов, имущественных и личных неимущественных прав граждан путем государственной регистрации актов гражданского состояния в соответствии   с действующим законодательством. 

Мероприятия, намеченные Комплексным планом, выполнены. 
В сфере государственной регистрации  актов гражданского состояния.

За 1 полугодие 2021 года территориальными отделами ЗАГС                         и специализированными отделами произведено 41666 государственных регистраций актов гражданского состояния, в том числе составлено записей актов:

о рождении – 8899,

о смерти – 20864, 
о заключении брака – 4732,             
о расторжении брака – 4857, 
об установлении отцовства – 1576, 
об усыновлении (удочерении) – 81, 
о перемене имени – 657.

Количество зарегистрированных записей актов гражданского состояния  по сравнению с аналогичным периодом 2020 года увеличилось   на 18,09%.

          За 1 полугодие 2021 года органами ЗАГС Саратовской области выдано:

- 11436 повторных свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния;

- 91217 справок о государственной регистрации актов гражданского состояния; 
- 412 штампов апостиль проставлено;    
- 741 заявление о внесении исправлений или изменений в записи актов гражданского состояния рассмотрено.
         При государственной регистрации актов гражданского состояния           в доход федерального бюджета за период с января по июнь 2021 года уплачено 16 293 450 рублей государственной пошлины. 
В соответствии с Конвенцией о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам, подписанной      в Минске 22 января 1993 года, с территории иностранных государств             за 1 полугодие 2021 года истребовано 606 документов о государственной регистрации актов гражданского состояния. 

Оказание государственных услуг по государственной регистрации актов гражданского состояния в электронном виде и взаимодействие       с МФЦ.

Продолжена работа по оказанию государственных услуг по государственной регистрации актов гражданского состояния в электронном виде. За отчетный период через Единый портал государственных и муниципальных услуг оказано 2675 государственных услуг по государственной регистрации актов гражданского состояния. 

В период с января по июнь 2021 года через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг подано 1167 заявлений о заключении брака, расторжении брака по взаимному согласию супругов, не имеющих общих несовершеннолетних детей, о выдаче повторного свидетельства (справки) о государственной регистрации актов гражданского состояния. 

Бесплатная правовая помощь .            
          В целях оказания бесплатной юридической помощи населению             за 6 месяцев 2021 года гражданам, обратившимся в структурные подразделения Управления, оказано:

- 8980 правовых консультаций, в том числе:

- 7423 устных и 1557 письменных разъяснений.   
          Портал обратной связи. 

          В рамках реализации национального проекта «Цифровая экономика Российской Федерации», в соответствии с распоряжением Правительства Саратовской области от 2 апреля 2020 года № 71-Пр, начиная с февраля 2021 года, Управление принимает участие в пилотном проекте «Цифровая платформа обратной связи» на базе Единого портала государственных услуг и функций. В данной системе создан личный кабинет Управления, куда граждане и юридические лица могут направлять сообщения и обращения,       а также получать на них ответы. С февраля по июнь 2021 года в личный кабинет Управления направлено и рассмотрено 11 обращений.
          Массовые социально значимые услуги.

          Государственные услуги по государственной регистрации актов гражданского состояния, оказываемые Управлением, включены в План перевода массовых социально значимых услуг (сервисов) в электронный формат, утвержденные Протоколом  президиума Правительственной комиссии по цифровому развитию, использованию информационных технологий для улучшения качества жизни и условий ведения предпринимательской деятельности от 25.06.2021 № 19.

         К массовым социально значимым услугам отнесены: 
- выдача повторных свидетельств органами ЗАГС;
- государственная регистрация заключения брака;

- государственная регистрация расторжения брака;

- государственная регистрация рождения ребенка;

- государственная регистрация смерти.

          Проведение и участие в совещаниях и заседаниях.

          На постоянно действующем совещании вице-губернатора области – Председателя Правительства области с руководителями органов исполнительной власти области в марте текущего года Управление  отчиталось  «О создании «Единого государственного реестра  записей актов гражданского  состояния». 

          В марте 2021 года Управление приняло участие в работе совещания       в режиме видеоконференцсвязи, организованного Министерством юстиции Российской Федерации с участием представителей ФНС России и органов ЗАГС субъектов Российской Федерации по вопросам деятельности органов ЗАГС,  в том числе, касающихся проведения качества работы в ФГИС «ЕГР ЗАГС». 
          Управление приняло участие в работе всероссийского совещания           в г.Екатеринбурге, организованного Министерством юстиции Российской Федерации для работников органов ЗАГС в июне 2021 года. 

В рамках повышения профессиональной грамотности в 1 полугодии 2021 года проведено 9 обучающих семинара-совещания с начальниками и специалистами структурных подразделений в режиме видеоконференцсвязи по вопросам деятельности в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния.

          ФГИС «ЕГР ЗАГС».
          В рамках исполнения протокола заседания рабочей группы по вопросам функционирования ФГИС «ЕГР ЗАГС» в отчетном периоде  велась активная работа по выверке и редактированию электронного архивного фонда, переданного в ФГИС «ЕГР ЗАГС».
          В целях оперативного взаимодействия с уполномоченными сотрудниками органов ЗАГС субъектов Российской Федерации по качеству данных в ФГИС «ЕГР ЗАГС», а также обработки инцидентов при обращении граждан и потребителей в части электронного взаимодействия, ФНС России совместно с органами ЗАГС создана  оперативная группа, в состав которой включено 3 сотрудника Управления. В отчетном периоде получено и отработано 11 кейсов, направленных ФНС России.

             Во 2 квартале 2021 года  пользователи ФГИС «ЕГР ЗАГС» перешли на постоянную работу в новой виртуальной машине «СКАЛА-Р ВРМ». 
          Концепции демографической политики Саратовской области и взаимодействие со СМИ.
          В целях выполнения Концепции демографической политики Саратовской области на период до 2025 года, организованы мероприятия, направленные на формирование здорового образа семейной жизни, которые   освещались в региональных и муниципальных печатных изданиях.       

          Управлением проведено 13 пресс-мероприятий, на лентах федеральных и региональных информационных агентств опубликовано порядка 250 новостных материалов, в эфире региональных телеканалов вышло                   8 телесюжетов, в региональных и районных газетах опубликовано 54 статьи     о деятельности органов ЗАГС Саратовской области. 
 Продолжена работа по информированию населения о работе отделов ЗАГС в социальных сетях. Официальных аккаунты ведомства размещены     на четырех платформах (Вконтакте, Инстаграм, Фейсбук, Одноклассники).     В 2021 году размещено 417 постов в ведомственных аккаунтах. Помимо размещения информации проводится консультирование жителей по вопросам работы органов ЗАГС и получения услуги по государственной регистрации актов гражданского состояния. 

Правовая и кадровая деятельность 
 В сфере правовой деятельности подготовлено нормативных правовых актов (приказов) – 6; приказов – 13; проведено антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов – 6; приказов – 13; направлено на рассмотрение и получено после рассмотрения прокуратуры области заключений на проекты нормативных правовых актов Управления – 6; опубликовано нормативных правовых актов (приказов) Управления –6.
26 марта 2021 года проведено заседание конкурсной комиссии с целью формирования кадрового резерва на замещение должности государственной гражданской службы - начальник отдела ЗАГС по г.Пугачеву и Пугачевскому району. По итогам конкурса в кадровый резерв Управления включено 11 человек. 
28 июня 2021 года объявлен конкурс с целью формирования кадрового резерва на замещение должности государственной гражданской службы - начальник отдела ЗАГС по г.Балашову и Балашовскому району

В рамках декларационной кампании проверено 120 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих управления и членов их семей. 

В связи с внедрением ФГИС «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» велась работа по формированию организационно-штатной структуры Управления с назначением на соответствующие должности всех сотрудников, заполнялись электронные личные дела на всех сотрудников, завершена работа по формированию в Единой системе должностных регламентов по всем должностям Управления. 
Проведено 2 заседания  коллеги управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области, 2 заседания Общественного Совета при Управлении по делам ЗАГС Правительства Саратовской области.

Осуществление контроля и надзора.

  Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области в рамках осуществления функций контроля и надзора проведены плановые проверки работы специализированного отдела государственной регистрации актов гражданского состояния смерти по г.Саратову и специализированного отдела накопления, хранения и выдачи документов Управления. 

  В соответствии с планом работы Счетной палатой Саратовской области проведена проверка Управления по вопросу полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главного администратора доходов областного бюджета, главного администратора источников финансирования дефицита областного бюджета, главного распорядителя бюджетных средств за 2020 год. 
  Информационная работа и программное обеспечение.
  В сфере информационных технологий и программного обеспечения        в 1 полугодии 2021 года проведен анализ компьютерной техники, находящейся в территориальных отделах ЗАГС и организован сбор неиспользуемой техники. Произведена замена устаревших компьютеров в центральном аппарате Управления и территориальных отделах ЗАГС. 
  На официальном сайте Управления размещены баннеры Портала обратной связи по требованию Министерства цифрового развития Саратовской области. Организовано продление электронных подписей для
 обеспечения возможности оказания услуг по подтверждению личности граждан на Портале государственных услуг. Подготовлено техническое задание и собраны коммерческие предложения на продление лицензии антивируса Касперского на 2021-2022 г.г.

         Проведено обучение на курсах повышения квалификации по программе «Обеспечение безопасности персональных данных при их обработке               в информационных системах персональных данных».
        Хозяйственная работа.

В целях совершенствования материально-технической базы проводилась работа в строгом соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
За 1 полугодие 2021 года проведено 115 закупок с единственным поставщиком, из них: заключено и размещено в  единой информационной системе в сфере закупок 48 государственных контрактов коммунальных услуг; проведено 63 "прямые закупки"; заключено 5  государственных контракта с единственным поставщиком (услуги почтовой связи и поставка бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния). 
Также, посредством направления документов в государственное казенное учреждение Саратовской области «Государственное агентство по централизации закупок»  проведено 6 электронных аукционов,  из них проведено 5 закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организациях. Заключено 2 соглашения о расторжении государственных контракта и 7 дополнительных соглашений к государственным контрактам

         Приоритетными задачами на 2 полугодие 2021 года являются: 

         - работа по подготовке и передаче записей актов гражданского состояния, составленных до 1926 года, в ОГУ «Государственный архив Саратовской области.
          - завершение работы по выверке и редактированию дублирующих записей актов гражданского состояния, переданных в ФГИС «ЕГР ЗАГС»       в порядке конвертации записей актов гражданского состояния.
          - работа по реализации государственной семейной политики и формированию здорового семейного образа жизни,  положительного имиджа семьи и брака. 

	
	



