Об итогах деятельности управления по делам ЗАГС 

Правительства Саратовской области 

за 9 месяцев 2017 года

Пик числа государственных регистраций актов гражданского состояния за последние 10 лет наблюдался в 2010 году, когда было произведено наибольшее число государственных регистраций актов гражданского состояния – 104653 акта. Далее два года фиксировалось поступательное снижение с небольшим скачком в 2013 году, когда государственной регистрации подверглось 103155 актов гражданского состояния. В 2015 году Управлением вышло на показатели 2006 года, а в 2017 году прогнозное значение числа государственных регистраций актов гражданского состояния снизится в сравнении с алогичным периодом 2016 года на 12357 актов гражданского состояния. 
За девять месяцев 2017 года органами ЗАГС Саратовской области зарегистрировано 67009 актов гражданского состояния – это показатель, отражающий динамику жизни в нашем регионе. Планомерное снижение числа государственных регистраций актов гражданского состояния – явление общероссийское и обусловлено различными факторами. 

К настоящему моменту произведено 12391 государственные регистрации заключения брака, что на 4,64 % больше в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, снизилось число государственных регистраций расторжения брака на 3,4%, снизилось число государственных регистраций рождения на 15,06%, а также число регистраций смерти на 2,8%.
На 2,6% выросло количество государственных регистраций перемены имени, вместе с этим наблюдается снижение числа государственных регистраций усыновления, и установления отцовства, что первую очередь обусловлено снижением числа государственных регистраций рождения.
Соотношение числа заключений браков и разводов радует. Из общего числа расторжений браков основную массу составляют разводы по решению суда, одну четвертую часть составляют разводы по взаимному согласию, и одна десятая часть приходится на разводы по заявлению одного из супругов.
На 100 браков в 2016 году приходилось 68,9 разводов, по состоянию на 9 месяцев 2017 на 100 браков приходится 63 развода.  

Органы ЗАГС Саратовской области принимают активное участие в реализации проводимой государством семейной политики. Доброй традицией стали торжественные регистрации брака, чествования долгожителей, поздравления супружеских пар, отмечающих юбилеи совместной жизни и, конечно, проведение торжественных регистраций первых новорожденных детей и первых пар молодоженов во всех отделах ЗАГС области. В прошлом году структурными подразделениями Управления произведено в торжественной обстановке 887 государственных регистраций рождения, 8673 государственных регистраций заключения брака, 231 юбилейная свадьба, 107 чествований долгожителей. В этом году структурными подразделениями Управления проведены в торжественной обстановке 1015 государственных регистраций рождения, 7073 государственных регистраций заключения брака, 161 юбилейная свадьба, 103 чествования долгожителей.

Управлением в июне 2017 году был проведен Форум по Приволжскому Федеральному округу, посвященный празднованию этой даты, который включит в следующие мероприятия: Научно-практическая конференция по ПФО «БУДУЩЕЕ РОЖДАЕТСЯ СЕГОДНЯ. К 100-ЛЕТНЕМУ ЮБИЛЕЮ ОРГАНОВ ЗАГС РОССИИ»); Конкурс профессионального мастерства «Лучший ведущий торжественной церемонии» в Приволжском Федеральном округе.

Демографическая ситуация на территории региона, а также изменяющиеся реалии современной жизни и существенные перемены в ее укладе, потребностях общества обусловили актуальность и необходимость проведения в рамках 100-летнего юбилея  органов ЗАГС России научно-практической конференции в Приволжском Федеральном округе, которая состоялась 16 июня 2017 года в г. Саратове. В ходе конференции работали три секций по следующим направлениям: 

1) «Государственная регистрация актов гражданского состояния. Правовые ас пекты»;

2) «Современные достижения медицины и ее последствия»;

3) «Социальные аспекты государственной регистрации актов гражданского состояния».

В первой секции рассмотрены и проработаны актуальные проблемы и коллизии семейного законодательства, и возможные пути их решения, в том числе и на основе регионального опыта коллег, практикующих юристов, представителей судебной системы и нотариата.  

Вторая секция посвящена основным этическим проблемам современности: работа данной секции будет сосредоточена на вопросах суррогатного материнства, эко, смене пола, клонировании, регистрации рождения детей неопределенного пола. В работе этой секции приняли участие представители Министерства здравоохранения Саратовской области, руководители органов ЗАГС, представители духовенства и научные работники.

В третьей секции рассмотрены современные демографические тенденции, имущественные отношения членов семьи, вопросы правовой помощи семье и детству. По данным вопросам изучены мнения юристов, социологов, представителей молодежных организаций и сотрудников отделов ЗАГС.

17 июня 2017 года впервые Управлением по делам ЗАГС Правительства Саратовской области был проведен межрегиональный конкурс профессионального мастерства «Лучший ведущий тождественной церемонии в ПФО»
В рамках 100-летнего юбилея совместно с благотворительным фондом «Развития детского и юношеского творчества» организована IV Международная выставка-конкурс художественных произведений детей и юношества «БЕЛАЯ ВОРОНА-2017». На выставку-конкурс принимаются работы, выполненные в свободной технике, в техниках «художественное фото» и «компьютерная графика», куклы народов мира, литературные произведения собственного сочинения.
Регулярно в структурных подразделениях управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области проводятся дни открытых дверей для студентов и школьников, читаются лекции, круглые столы, беседы, проводятся правовые брейн-ринги и встречи-диалоги.
Перспективы развития органов ЗАГС Саратовской области тесно связаны с активной популяризацией семейных ценностей, повышением правовой грамотности населения, проведением массовых торжественных мероприятий с привлечением представителей власти и депутатского корпуса. Важным аспектом в дальнейшей деятельности Управления также является:

- повышение качества предоставления государственных услуг, а также развитии оказания услуг в электронном виде, во исполнение майских указов Президента Российской Федерации, 

- развитие межведомственного взаимодействия с Государственным учреждением – Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Саратовской области, 

- формирования полной электронной базы записей актов гражданского состояния, 

- организация памятных мест, олицетворяющих семейные ценности.
Так 5 августа 2017 года в р.п. Турки открыты арт-объекты – «Мост поцелуев» и «Дерево счастья». В целях привлечения внимания молодежи к семейным ценностям 17 августа 2017 года во Дворце бракосочетаний состоялась уникальная акция: предложение руки и сердца. В связи с празднованием Дня города в Аткарске прошел первый парад невест.

