Результаты деятельности управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области за 2018 год
Целью деятельности является государственная регистрация актов рождения, смерти, заключения брака, расторжения брака, установления отцовства, усыновления, перемена фамилии, имени, отчества и выдача соответствующих документов, осуществление иных юридически значимых действий.
На осуществление полномочий по регистрации актов гражданского состояния в 2018 году из федерального бюджета поступило 136 764 900 рублей
Управление является органом исполнительной власти, имеет структурные подразделения: отделы, территориальные отделы ЗАГС, специализированные отделы. Штатная численность управления 398 единицы, в том числе должностей государственной гражданской службы -164, обслуживающего персонала -85, технические должности - 149. На отчетную дату вакансии 26 единиц, в том числе должностей государственной гражданской службы -11, обслуживающего персонала -2, технические должности - 13. 
В 2018 году прошли повышение квалификации 42 сотрудника по программам: "Контрактная система в сфере госзакупок для государственных и муниципальных сужб", "Администрирование защиты системы защиты онформации Vipnet", "Документооборот в деятельности органов ЗАГС при оказании государственной услуги по государственной регистрации актов гражданского состояния", "Порядок оказаниями органами ЗАГС государственной услуги по государственной регистрации актов гражданского состояния", "Обеспечение безопастности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных". На повышение квалификации было запланировано и израсходовано 171 218 рублей. 
Стоимость имущества по состоянию на 1 января 2019 года составляет 126 139 977,69 рублей, амортизация – 114 603 366,62 рубля. Техническое состояние (износ) основных фондов составляет 90,85 %. 
Управление и отделы ЗАГС оснащены основными средствами, необходимыми для выполнения полномочий. Здания оснащены охранной, автоматической пожарной сигнализации и систем оповещения о пожаре.
В целях обеспечения эффективности использования основных фондов в течение отчетного периода произведено их обновление на сумму 2 821 519,58 рублей. Поступление оприходовано своевременно в полном объеме.
Материальные запасы в 2018 году были приобретены на сумму 1 360 552,01 рублей. 
Для улучшения состояния объектов основных средств проводится их текущий ремонт, замена отдельных комплектующих, техническое обслуживание объектов.
Своевременно проводилось обслуживание автоматических противопожарных систем, охранной сигнализации, и других инженерных систем.
Сохранность имущества обеспечивается посредством их закрепления за материально-ответственными лицами и своевременным проведением инвентаризации имущества.
Финансирование управления осуществляется за счет единой субвенции из федерального бюджета. В соответствии с Федеральным законом от 15 ноября 1997 года №143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» финансирование управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области осуществляется в виде субвенции федерального бюджета, предоставляемых субъекту Российской Федерации на выполнение государственных полномочий по регистрации актов гражданского состояния.
На осуществление полномочий по регистрации актов гражданского состояния в 2018 году из федерального бюджета поступило 136 764 900 рублей, кассовый расход 2018 года составил – 136 728 116, 34 копейки. Утвержденные плановые показатели исполнены на 99,97%. Остаток неосвоенных средств в сумме 36 783,66 рублей - экономия при заключении государственного контракта на теплоэнергию.

  Из  бюджета Саратовской области  денежные средства не поступали.

Бухгалтерский учет осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06 декабря 2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Бюджетным кодексом РФ, приказом Минфина РФ от 01 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по применению», и ведется в соответствии с учетной политикой, утвержденной приказом от 30.12.2016 года № 722-П.
Основные средства принимаются к учету по первоначальной стоимости на основании акта приема-передачи, материальные запасы принимаются к учету по фактической стоимости на основании первичных документов. Списание производится по средней фактической стоимости. Бухгалтерский учет осуществляется с использованием программных продуктов 1С.
Мероприятия внутреннего контроля: проверка правильности расчетов с казначейством, финансовыми органами, налоговыми органами; проверка правильности осуществления расчетов по оплате труда; заключение договоров (государственных контрактов) в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств; соблюдение порядка ведения кассовых операций; проведение инвентаризации при смене материально-ответственных лиц; снятие показаний приборов учета потребления электроэнергии, тепла и воды; проверка обеспечения сохранности материальных ценностей у материально - ответственных лиц; хранение бухгалтерских документов, уничтожение документов, по которым истек срок хранения проводятся согласно утвержденному плану работы.
В целях автоматизации бюджетного учета, который основывается на едином взаимосвязанном технологическом процессе обработки документов и бухгалтерских операций по всем разделам единого плана счетов бюджетного учета, используются программные продукты: АС «УРМ», "СУФД-online" «Финансовый орган», Клиент СЭД «Администратор поступлений», 1С предприятие 8,2, «Консультант Плюс», «Свод Смарт», Контур Экстерн (Партнер). 
