Отчет о деятельности Общественного совета при управлении по делам ЗАГС Правительства Саратовской области за 2017 год
Согласно плану работы Общественного совета при  управлении по делам ЗАГС Правительства Саратовской области в 2017 году Общественным советом при управлении по делам ЗАГС Правительства Саратовской области проведено четыре заседания. В ходе которых членами Общественного совета при управлении по делам ЗАГС Правительства Саратовской области рассмотрены следующие вопросы, имеющие общественное значение: 

	О совместном мероприятии общественных советов и  Общественной палаты области для выработки рекомендаций по организации деятельности и взаимодействию общественных советов с органами исполнительной власти, Общественной палатой области.

О рассмотрении письма Депутата Государственной Думы О.В. Грищенко.

О демографической ситуации на территории региона. Рассмотрение плана деятельности управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области.



	Работа управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области по противодействию коррупции.

О внесении изменений в приказ управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области от 29 апреля 2016 года № 166-П «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) для обеспечения нужд управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области».

О внесении изменений в приказ управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области от 29 апреля 2016 года № 167-П «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области».

О рассмотрении письма администрации муниципального образования «Город Саратов»

О критериях оценки деятельности Общественных советов

Итоги деятельности управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области за девять месяцев 2017 года 

Утверждение плана работы Общественного совета при управлении по делам ЗАГС Правительства Саратовской области на 2018 год




  На заключительном в 2017 году заседании Общественного совета при управлении по делам ЗАГС Правительства Саратовской области рассмотрен проект и утвержден план работы Общественного совета при управлении по делам ЗАГС Правительства Саратовской области на 2018 год.
